



## **В Красноармейском районе местная жительница предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть.**

Славянским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть бывшего сожителя (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, вечером 1 декабря 2023 года 42-летняя обвиняемая находилась в гостях у своего бывшего 61-летнего сожителя в его домовладении по улице Хлебородной в станице Старонижестеблиевской, где они вместе распивали спиртные напитки. В процессе употребления алкоголя между ними произошел конфликт на бытовой почве в связи с проявлением внимания к женщине со стороны мужчины. В ходе возникшей ссоры обвиняемая нанесла бывшему сожителю множественные удары по голове и телу деревянной ножкой от стула и ногами, причинив ему многочисленные телесные повреждения, от которых потерпевший впоследствии скончался.

Женщина признала вину в полном объеме. На период следствия в отношении нее судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая действует в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1869559>